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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem sétál fel Orbán Viktorhoz a budai Várba és 
kezdeményezi Demeter Szilárd menesztését?" 

Tisztelt Miniszter úr,

 

Ön a felelős elvileg a magyar kultúráért, így azért is, hogy Demeter Szilárd személyében egy olyan 
ember az Orbán-kormány elsőszámú kultúrpolitikusa, aki gyűlöli a színházat és az írók 80 
százalékát kukázná.

Azt nem is elemzem, hogy a kukázni azt jelenti, hogy keresni valamit, ami esetleg még hasznos 
lehet, és nem azonos a jelentése a kukába dobni kifejezéssel. Tehát a magát írónak tartó kultúrpribék
a szavak jelentésével sincs tisztában.

Miniszter úr,

ez az ember már többször megbotránkoztatta a nemzeti kultúrát szerető magyarok millióit. Már az 
Önök kormánybiztosa, Fürjes Balázs is elhatárolódott tőle, és ugyan a fideszes tribün színészei, 
színigazgatói, rockénekesei mélyen hallgatnak, de nyilván már náluk is kiverte a biztosítékot, hogy 
az Orbán-kormány szerint mindaz, amit ők létrehoztak, az rosszabb, mint a fogászat.

Miniszter úr,

Demeter Szilárd nem csak szakmailag, hanem emberileg is alkalmatlan a rábízott feladatokra: 
Petőfi Irodalmi Múzeum főigazgatója – tehát a János vitéz színházban az egy foghúzás? -, emellett 
a magyar könyvszakma és irodalmi közgyűjtemények integrált fejlesztéséért is felelős, de hozzá 
tartozik a magyar könnyűzene koordinálásáért és társadalmasításáért felelős miniszteri biztosi poszt 



 
is.

Ez az ember – értem én, hogy Orbán Viktor bizalmasa, nos, ez mindent megmagyaráz -, de akkor 
sem maradhat a helyén. Demeter Szilárd a magyar nemzeti kultúra szégyene, akinek szavai ráégnek 
Önre, és természetesen az egész kormányra.

Kérdezem, mire vár még? Miért nem sétál fel Orbán Viktorhoz a budai Várba és kezdeményezi 
ennek az ámokfutónak a menesztését?
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